

习近平同俄罗斯总统普京分别 向中俄科技创新年闭幕式致贺信

新华社北京11月26日电 11月26日,国家主席习近平同俄罗斯总统普京分别向中俄科技创新年闭幕式致贺信。习近平指出,2020年8月中俄科技创新年开幕式,我和普京总统分别致信表示祝贺,寄予厚望。一年多来,中俄两国共同携手,克服新冠肺炎疫情不利影响,创造性实施千余项科技创新合作交流活动,积极推动两国在

疫情防控、航空航天、核能、数字经济等领域取得一批丰硕合作成果,中俄联合科技创新基金成功启动,战略性大项目合作取得重要进展。实践证明,中俄两国科技创新合作潜力巨大、前景广阔。习近平强调,中俄互为最大邻国,在当今国际政治、经济舞台上共同发挥着越来越重要的作用。双方要秉持

世代友好、合作共赢理念,务实推进各领域交流合作,促进中俄关系向更高层次、更高质量、更高水平迈进,为建设新型国际关系、推动构建人类命运共同体注入新动力。普京在贺信中表示,在双方的共同努力下,俄中科技创新年成功举行,充分展示了两国在新时代全面战略协作伙伴关系框架下开展科技合作的重大

意义。两年来,俄中科研工作者克服疫情带来的影响,落实了千余项科研活动。中方参与重离子超导同步加速器(NICA)大科学装置建设、双方成立俄中数学中心等成为其中最主要的合作成果。相信双方将继续秉持世代友好、合作共赢理念,为推进俄中全方位合作不断注入强劲动力。中俄科技创新年当日闭幕。

新华社北京11月26日电 国家主席习近平26日就俄罗斯发生煤矿事故造成重大人员伤亡向俄罗斯总统普京致慰问电。

习近平在慰问电中表示,惊悉贵国克麦罗沃州别洛沃市一煤矿发生瓦斯爆炸,造成重大人员伤亡。我谨代表中国政府和中国人民,并以我个人的名义,对遇难者表示沉痛的哀悼,向遇难者家属及伤者致以诚挚的慰问。

新华社北京11月26日电 外交部发言人华春莹26日宣布:国家主席习近平将于11月29日在北京以视频方式出席中非合作论坛第八届部长级会议开幕式并发表主旨演讲。

习近平就俄罗斯发生煤矿事故造成重大人员伤亡向俄罗斯总统普京致慰问电

习近平将出席中非合作论坛第八届部长级会议开幕式

国务院新闻办发表《新时代的中非合作》白皮书

据新华社电 国务院新闻办公室26日发表《新时代的中非合作》白皮书。白皮书全文约21000字,除前言、结束语外,共包括四个部分,分别为构建更加紧密的中非命运共同体、不断拓展新时代中非各领域合作、坚定不移巩固相互支持、奋力开创中非关系新局面。白皮书说,中国是世界上最大的发展中国家,非洲是发展中国家最集中的大陆。相似的历史遭遇、共同的历史使命把中国和非洲紧紧联系在一起,中非从来就是命运共同体。发展同非洲国家的团结合作是中国对外政策的重要

基石,也是中国长期坚定的战略选择。白皮书说,进入新时代,习近平主席提出真实亲诚对非政策理念和正确义利观,为新时代对非合作指明了前进方向、提供了根本遵循。2015年和2018年,中非合作论坛约翰内斯堡峰会和北京峰会先后成功举办,引领中非合作达到前所未有的新高度。习近平主席在北京峰会上同非洲领导人一致决定,构建更加紧密的中非命运共同体,深入推进中非共建“一带一路”合作,在中非关系史上树立了新的里程碑。白皮书说,中非双方高度信任,中

非友谊坚如磐石。中国致力于不断巩固中非政治互信,深化各领域务实合作,为非洲和平与发展提供力所能及的帮助,中国对非合作一直在国际对非合作的前列。经过几十年辛勤浇灌,中非合作枝繁叶茂,成长为参天大树,任何力量都无法撼动。白皮书说,中非友好关系经历半个多世纪的风雨考验,双方在关乎彼此前途命运的关键时刻和重大问题上始终坚定地站在一起。面对新冠肺炎疫情的严峻考验,中非携手应对,中非友谊得到新的升华。中非人民凝聚团结之

力,能够战胜艰难险阻,铸就美好未来。白皮书说,当前,全球治理体系和国际秩序变革加速推进,国际力量对比深度调整。站在历史的又一个十字路口,中非更加需要巩固伙伴关系,构建新时代中非命运共同体。双方将坚定不移深化传统友好,坚定不移推进互利合作,坚定不移维护共同利益,继续发挥中非合作论坛引领作用,推动“一带一路”建设走实走深,不断推动中非全面战略合作伙伴关系向更高层次、更广领域发展,共同创造中非合作更加美好的明天。

《山海情》等中国优秀视听节目将在非洲多国电视台播出

据新华社电 2021年中非视听节目推介会25日在北京和塞内加尔首都达喀尔同步举办,电视剧《山海情》(法语版)等中国优秀视听节目将在塞内加尔、加蓬、刚果(金)等非洲国家电视台播出。中国国家广播电视总局国际合作司司长闫成胜在北京分会场致辞时表示,《山海情》讲述的脱贫故事是中国奇迹的缩影,希望这部作品能为非洲观众带来同样的鼓舞和感动。塞内加尔文化和新闻部新闻司司长乌塞努·迪恩在致辞中表示,在文化交流的框架下举办此次推介会,尤其是中国电视剧《山海情》即将播出,有利于增进两国友谊,拉近两国人民距离,促进塞内加尔经济社会发展。塞内加尔国家二台频道总监马迪·迪奥普期待《山海情》在塞播出,他希望能看到更多优秀中国影视剧,也希望通过此次合作进一步推动双方媒体事业发展,造福双方民众。《功勋》《在一起》《小欢喜》《23号牛乃唐》等中国优秀视听节目,以及《哈拉筷子》《美食驾到》《与非洲同行》《熊猫和小跳羚》等中非合作制作节目当天在推介会上亮相。据介绍,这些节目将在塞内加尔国家电视台、加蓬国家电视台、刚果(金)国家电视台、布隆迪国家电视台、科摩罗ORTC电视台、摩洛哥新视野电视台、四达时代非洲数字电视平台等媒体播出。2021年中非视听节目推介会由中国国家广播电视总局国际合作司主办,四达时代集团承办。



皇菊采收“丰”景如画

11月26日,在长沙市望城区靖港镇福塘村,游客在田间观赏皇菊,体验皇菊采收。连日来,趁着天气晴好,湖南省长沙市望城区靖港镇福塘村的村民忙着采收皇菊。近年来,湖南省长沙市望城区靖港镇福塘村结合当地土壤、气候等

特点,以“企业+合作社+农户”的方式,发展观赏性强、经济价值高的皇菊种植,形成种植、观赏、加工、销售一体化的产业链条,带动村民增收,推动当地农旅融合发展。新华社记者 陈泽国 摄

六中全会精神在基层

自贸港「样板间」,有看头!

天蓝海碧,巨轮靠泊。海南洋浦经济开发区国投洋浦港码头,海南澳斯卡国际粮油有限公司进口的近5万吨菜籽原料正在卸货,经检验检疫合格后,用卡车一辆接一辆运往洋浦保税港区。

位于海南自贸港“样板间”——洋浦保税港区的澳斯卡粮油加工厂是海南首个年产量100万吨规模的粮油加工项目,从签约到投产仅用了半年时间,主要从巴西、加拿大等地进口大豆、菜籽等原料,在保税港区加工后,产品销往海南市场和其他省份。

“海南自贸港的利好政策,特别是在洋浦保税港区率先实施的加工增值政策,让我们企业获得巨大商机。”公司总经理张慧说,党的十九届六中全会强调“全面深化改革”,我国发展必须顺应经济全球化,依托超大规模市场优势,实行更加积极主动的开放战略,“公司既是开放战略的践行者,更是受益者。”自今年7月投产以来,公司累计完成加工增值业务95票,免征关税约1758万元。

党的十九届六中全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》特别提到,建设自由贸易试验区和海南自由贸易港,推动规则、规制、管理、标准等制度型开放。洋浦经济开发区工委深改办副主任叶杨说,洋浦保税港区正按照有关精神,率先实施“一线放开、二线管住”货物进出境管理制度和加工增值内销免关税等政策,为2025年海南自贸港全岛封关运作进行压力测试。

在系列利好政策带动下,洋浦保税港区不断做大经济流量,园区发展呈现欣欣向荣景象。粮油加工、离岸新型国际贸易、跨境电商、先进制造、保税检测维修、冷链物流加工等业态正加快成长。截至目前,这个面积不到2.3平方公里的园区,累计注册企业2200多家。

利用深海微流为水下设备不断充电的水下“充电宝”;“爆炸”后主要产生二氧化碳和水,利用先进技术制造的高能环保气爆装置……海南中质猎鹰智能勘测科技有限公司产品展示厅内,多款高科技产品让人眼前一亮。

“党的十九届六中全会强调高质量发展和全面深化改革,为我们指明了方向、注入了信心。”中质猎鹰公司董事长丁峰说,我们的产品正是体现了高质量发展的要求,而公司选择在洋浦落地也是看到了自贸港开放带来的无限商机。”

一批企业已完成相关政策项下的首单业务,正在扩大生产规模。如圣庄科技(海南)有限公司完成首单保税维修再制造业务;海南香树食品有限公司利用区内进口食糖不纳入关税配额总量管理的政策发展糖浆生产;海南康和船业有限公司通过进口游艇配件在区内进行“零关税”游艇组装生产……

不禁区内居民居民及设立营利性商业设施是洋浦保税港区的特有政策,有利于为涉及商业消费业态的海南自贸港今后封关运作和管理探索经验。目前,包括玉器、葡萄酒、咖啡、衣服等各种消费店面相继开业,区内消费业态不断丰富。

采访中,不少企业表示,由于保税港区面积较小,实际可利用土地已经不多,一些对加工增值、“一线”免资质配额等重点政策有需求的项目难以更好落地实施,期待能够扩大政策实施范围。对此,洋浦已成立工作专班,研究和推进相关工作。

党的十九届六中全会提出,在全面深化改革开放上,党不断推动全面深化改革向广度和深度进军。洋浦港海关有关负责人表示,将认真落实六中全会精神,不断优化通关服务,积极推进洋浦保税港区“一线放开、二线管住”政策扩区,在制度集成创新上争取更多新突破,更好打造海南自贸港建设“样板间”。(据新华社电)



重庆巫山:红叶引客来

11月25日,游客在重庆巫山山峰景区游览。初冬时节,位于重庆市巫山县境内的长江巫峡一带进入红叶最佳观赏期,吸引游客前来观赏、游览。新华社记者 王全超 摄

中方驻立陶宛外交机构已更名为代办处

据新华社电 中国外交部26日正式照会立陶宛外交部,决定将中国驻立陶宛外交机构更名为中华人民共和国驻立陶宛共和国代办处,并要求立陶宛相应更改驻华外交机构称谓。外交部发言人赵立坚在当日例行记者会上证实了这一消息。

“11月18日,立陶宛政府不顾中方严正交涉,允许台湾当局设立‘驻立陶宛台湾代表处’,此举公然在国际上制造‘一中一台’,开创了恶劣先例。”赵立坚说,“为维护国家主权和国际关系基本准则,中国政府已宣布将中立两国外交关系降为代办级。”

赵立坚指出,中方这一举措是对立陶宛损害中国主权的正当反制,责任完全在立陶宛。中国人民不可侮,中国国家主权和领土完整不容侵犯。中国政府维护国家主权安全和发展利益的决心坚定不移。任何挑战中国核心利益的行径都不会得逞。“我们奉劝立陶宛恪守公认的国际关系基本准则,立即纠正错误,重新回到正确轨道上来。”

福建平潭开通直航台湾集装箱班轮航线

据新华社电 第一条以平潭为母港直航台湾岛的集装箱班轮航线25日正式开通。“鲁丰”轮作为这条“平潭—台北—台中”航线的首艘集装箱船,已于当天凌晨装载货物直运台湾。该航线开通运营后,“鲁丰”轮将每周执行2班开航任务,分别于

每周一、三由平潭开往台湾。“鲁丰”集装箱货轮是交通部批准的首艘以平潭为母港的纯集装箱货轮,能承载345个集装箱,大约8个小时就可到达台北港。以平潭为母港,意味着其不再只是中转站,停泊加油、物料补给、船员上下船等工作都将在平潭港口进行。

目前,平潭综合实验区已建成澳前港区、金井港区,依托“海峡号”“台北快线”等在大陆率先实现与台湾北、中、南部港口客货直航全覆盖。“鲁丰”轮加入后,平潭对台海运航班将增加至每周5班,运能上实现合理分流。同时,海运时效随之提升至“T+1.5”,即货物从出仓到台湾清关只需要1天半的时间。

遗失声明

▲漳州中海物流有限公司不慎遗失车号:闽E76050货车的中华人民共和国道路运输证闽通卡,证号:闽交运管漳字350603203607号,声明作废。
▲江炳辉不慎遗失专业技术职务资格证书壹本(级别:中级,专业名称:数学,资格名称:中学一级),证书编号:闽Z606-047239,声明作废。
▲中国人民解放军73131部队严上荣不慎遗失军人保障卡壹张,卡号:813506180106163012,声明作废。
▲父亲许央田、母亲陈明燕不慎遗失第二孩儿许宇辰的出生医学证明,出生证名称:R350269461,现声明作废。
▲李师不慎于2021年11月13日遗失第二代居民身份证,证号:420621200305194811号(有效期限:2019年1月29日至2024年1月29日),声明作废。

▲韩建德不慎遗失三代智能残疾人卡,卡号为35060019681027353842,声明作废。
▲漳州市顺旺物流有限公司(统一社会信用代码:91350602315658958C)不慎遗失公章壹枚(公章名称:漳州市芗城区顺旺物流有限公司,法定代表人:吴明全),声明作废。
▲漳州市尊品足浴有限公司不慎遗失卫生许可证(有效期限:2017年09月01日至2021年08月31日),发证机关:漳州市龙文区卫生和计划生育局,发证时间:2017年09月01日,证号:龙文卫公字[2017]第050号,声明作废。
▲福建中港工程装备服务有限公司漳州分公司不慎遗失漳州市芗城区工商行政管理局2011年10月27日核发的电子营业执照,电子营业执照序列号:10015100490569,现声明该电子营业执照作废。

▲漳州市漳大食品校企合作促进会不慎遗失社会团体法人登记证副本(有效期限:自2021年09月29日至2026年09月28日),发证机关:漳州市民政局,发证日期:2021年09月29日,统一社会信用代码:51350600MBJ6255522,声明作废。

声明

原址在漳州市龙文区蓝田镇景山村房屋,现拆迁安置于龙文区龙文北路5号福晟·钱隆学府馥达萃园9幢1105号。今林老弓申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记;逾期本人将按规定向中心申办不动产权证书。
声明人:林老弓
2021年11月26日